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PATTO di COERENZA dei candidati
Il Movimento 5 Stelle è una libera associazione di cittadini. Non è un partito politico né si intende che lo diventi in futuro. Non ideologie di sinistra o di destra, ma idee. Vuole realizzare un efficiente ed efficace scambio di opinioni e confronto democratico al di fuori di legami associativi e partitici e senza la mediazione di organismi direttivi o rappresentativi, riconoscendo alla totalità dei cittadini il ruolo di governo ed indirizzo normalmente attribuito a pochi.

I principi e le disposizioni del presente PATTO di COERENZA costituiscono gli obblighi universali di impegno, lealtà, onestà, trasparenza, correttezza e imparzialità che qualificano l’esercizio delle funzioni di pubblica responsabilità dei richiedenti la candidatura nella lista per la città di Foggia.

L’aspirante candidato dichiara quanto segue:

· è residente a Foggia, è iscritto al MoVimento 5 stelle, rispetta la LEGGE ITALIANA, il NON-STATUTO, il regolamento delle liste civiche e tutti i documenti ispiratori del M5S pubblicati sul sito nazionale;

· NON è amministratore di imprese, enti od organizzazioni che possano ricavare uno specifico vantaggio diretto o indiretto dall’azione amministrativa;

· NON si trova in condizione di avere preesistenti rapporti di affari o di lavoro o di parentela fino al quarto grado con persone od organizzazioni specificamente interessate all’oggetto delle decisioni cui l’amministratore partecipa, anche nei casi in cui detti rapporti non configurino situazioni che danno luogo a incompatibilità previste dalla legge o da altre norme; 

· s'impegna ad astenersi dall’esercizio delle proprie funzioni o dall’utilizzo delle prerogative legate alla propria carica nell’interesse particolare di individui o di gruppi di individui, e comunque a danno dell’interesse generale;

· NON è iscritto a partiti o movimenti politici, associazioni di categoria o gruppi, che possano trarre un qualsiasi vantaggio dalle decisioni a cui partecipa;

· non ha riportato sentenze di condanna in sede penale, anche non definitive, e non ha procedimenti penali in corso, come da relativa certificazione prodotta;

· non dovrà avere assolto in precedenza più di un mandato elettorale, a livello centrale o locale, a prescindere dalla circoscrizione di Foggia; 

· non ha mai avuto incarichi politico-amministrativi né incarichi come  tecnico-esterno (negli “incarichi” sono esclusi quelli derivanti da procedure ad evidenza pubblica come ad esempio pubblici concorsi, avvisi e bandi pubblici con valutazione di titoli, professionalità, esperienze specifiche, ecc.)   né si è mai candidato in liste elettorali in competizioni politiche e/o amministrative negli ultimi 10 anni;

· sottoscrive tale PATTO di COERENZA quale primo impegno con gli elettori al quale seguirà un ulteriore codice etico che specificherà, nei singoli aspetti, i comportamenti, i conflitti e le sanzioni previste per coloro i quali comporranno la lista;

Il presente documento è redatto sulla base di altri documenti simili (NON STATUTO, REGOLAMENTO LISTE CIVICHE, IMPEGNO ETICO POLITICHE 2013, IMPEGNO ETICO M5S TORINO, CODICE ETICO POLITICO M5S PRATO, PATTO ETICO M5S PANTELLERIA) e rappresenta il “contratto con i cittadini” da sottoscrivere per essere ammessi alla successiva selezione con la quale si arriverà a selezionare i componenti definitivi della lista.
NOTA BENE
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1. Requisiti

· All'atto della loro candidatura e nel corso dell'intero mandato elettorale, ogni candidato non dovrà essere iscritto ad alcun partito o movimento politico

· Ogni candidato non dovrà avere riportato sentenze di condanna in sede penale, anche non definitive

· Ogni candidato non dovrà avere assolto in precedenza più di un mandato elettorale, a livello centrale o locale, a prescindere dalla circoscrizione nella quale presenta la propria candidatura

· Ogni candidato dovrà risiedere nella circoscrizione del Comune per il quale intende avanzare la propria candidatura. Per le elezioni comunali dei capoluoghi di provincia, i candidati potranno risiedere in uno dei comuni appartenenti a quella provincia, ad eccezione del capolista.
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